

我们时常要思考一件事，主为什么创造整个世界？为什么创造祂的儿女？为什么把今日这个时光赐给我们？从整本圣经中所得到的答案是：为要叫我们喜乐、蒙受祂的祝福、为要叫我们在凡事上看到祂的带领而感谢祂、荣耀祂、并坚固自己、祝福自己也祝福人。

我们绝对不要忘记一件事，在世上常常有一位欺骗者，如吼狮要吞吃、欺骗我们，直到我们回到天国之后，才会明白只有地上时光里有无形和有形世界之区别。原来上帝在永恒之前已定意要将美好的福份赏赐给我们，待我们一听到耶稣的信息、相信并领受时，就得永生、进入天国了。所以我们在世上所剩有限的年岁里要天天多得天上一切的荣光和冠冕。一旦我们忘记而受欺骗时，很快地就会被周围的环境、条件及自己的软弱困住而陷在忧愁、压力和不如意中。一个人生得胜的秘诀便是：我要和上帝一样定出「永远的方向」，那就是荣耀上帝、自己蒙福和祝福人，并借着今日我生活的每个现场（接触面）来扩展天国，同时也要拥有一个上帝喜悦的心肠来爱神、爱人，肯定自己并喜爱神的国度。事实上，这是一件非常容易的事；若是叫我讨厌神和人，反倒是件很困难的事，我将为此日夜痛苦，因为主叫我在爱里包容人、宽容人。我已发现愈爱就愈喜乐，所以主叫我做的是多么容易的事啊！既定出一生的方向，主就继续不断的为我们做事、向我们说话，只要听祂的声音、看祂的做为来跟从就好了。

上帝的权柄从未改变，所以只要我们愿意顺服上帝，上帝的权柄马上会成为我们的权柄了，天天在使用的过程中，我们的思想、判断、言语及生活都会愈来愈恢复上帝的权柄，周围的人也会看到这些改变，并且所到之处黑暗势会、忧愁与挣扎会挪开，必看见上帝的祝福了！因此我也定一个目标：我一生都要喜乐！我相信上帝既已祝福我，会继续不断给我喜乐的，而我也已经得到那秘诀了！早晨睁开眼，只要想起「最爱我的主」就为一夜安眠感恩，马上心里喜乐涌流而开始整天蒙恩的时程(若是受到控告的话是不会有如此感觉的)直到夜晚，当我们回想今天主的工作及主在我们身上的作为时，心中会有满满的感恩，虽然有时或不如意，却能藉此坚固我们、使其恢复主的能力，叫我们凡事谢恩，并卸重任给祂，因主说一天的劳苦一天当就够了，明天的事明天再说，好好的睡觉吧，就好像我们是睡在天国里，明早一起必有好事等我！所以人生绝对可以欢喜快乐的！其实我们在地上的日子很短暂，应该把握机会来荣耀上帝，得着永远的荣光和冠冕，所以要珍惜时光，不要忧愁、不要挣扎、苦闷，分秒都要享受主的祝福。请问你是否也和我有同样的答案呢？如果相信并了解圣经——神的话，你也会有这「永远的方向」，也会懂得享受的秘诀，你也可以享受那欢喜快乐的生活。

亚伯拉罕、摩西和大卫现他们都已照上帝所定的日子回到上帝那里去了，现在是你我的日子了，是我们荣耀的时光了，是我们继承亚伯拉罕和摩西的日子了，摩西曾经带领他的子民出埃及、过红海、在旷野中开道路并把沙漠变江河，这些神的作为都将借着我们的时光、生活现场、家庭、教会及所在地区继续发生。因此，现在我是在继承摩西和大卫的工

作了，因为四千多年前亚伯拉罕得到这样的信息“神的应许今天将成为我的心怀意念、成为我的定见”，所以他的迫切祷告，上帝给他的响应是“你的家人及周围的人都要因你蒙福，借着你的祭坛、家庭及家族教会、整个地区、上帝拣选的人，必会一个个来到你的面前”，亚伯拉罕就是抓住这信息及“万民、列邦都要因你和你的后裔蒙恩蒙福”的祷告题目，所以无论到那里去，他都先筑一座坛，以祭坛为中心，时常得到从天上来的异象、计划及祷告题目，又因每天看见上帝的作为而顺服了神，这样走完他一百多年的日子以后，他把这事工留给他的子孙艾萨克、以色列、约瑟、摩西、大卫、使徒们和西方的众宣教士，直到今日这个事工已经来到我的身上了，我看见我所祷告祈求的，上帝已在我的家庭里成就了，我过去、现在及未来的日子，上帝所讲的，也都为我成就了，这就是我的确信和确认了。就像我们这个蒙恩的教会建立的过程一样，原来不认识的一群人虽然很快的建立了一个属灵的家庭，但是当一起回复我所说的个人福音化、家庭福音化、地区福音化、世界福音化和二十一世纪福音化的时候，却都认为与目前的条件相距很遥远的样子，但是听了一千次、一万次，又经过祷告再祷告之后，才能慢慢成为自己的心怀意念、自己的眼光及自己的祷告了！类似这样的事情天天也在我们自己的家庭里、个人的身上发生，所以我们天天都要确认了，有的人在回复的过程中需要听一千次才能回复，有的人却需要听更多次，但这是上帝为我们在地上的日子所订的祷告题目，抓住了这个，我们不必怕有什么问题发生，问题来了，只要利用个人福音化、家庭福音化、地区福音化和世界福音化来解决就好了，例如用在贫穷的问题，贫穷反倒能叫我们自己及家人富足，也能叫地区及世界上的这些贫穷人更富足；同样地，利用在夫妇吵架失和的问题上，反倒能用所得到的答案来祝福他们。所以人生是很容易的！为什么？因为上帝会为我做事，我们只要顺服，愿意跟祂一同走，我们每天都会看见上帝在我们身上的成就，“永远的果子”慢慢会得着的，然后将此荣耀的心怀意念、荣耀的祷告题目、荣耀的工作留给我们的后代子孙及门徒，如果我们先到天国，这果子也会借着他们的生命及生命的连络网继续不断的扩张、直到永远，所以我们的冠冕也是永远的、并且一直扩张的。我们的认识和上帝的作为到底有什么关系呢？我们的心怀意念和上帝的心怀意念又有什么关系呢？我们的祷告和上帝的作为又有什么关系呢？只要这个回复了，我们的家庭就没问题了，我们所遇到的问题，也反而能坚固我们自己、祝福人、祝福教会及其所在地区，我们的信息例如电子报和福音报每个星期也会向全世界继续不断的传扬出去，所以我们是会祝福万民的。有一些事情很可能会天天发生在我们的家庭及教会，然而我们却要感谢赞美主，一分一秒也不要忧愁和挣扎，要奉靠耶稣基督的名赶出黑暗势力，这样一来挣扎、苦闷、压力都会挪走的，这就是那眼睛所看不见的属灵世界的奥秘，但我们若用自己的动机和方法是无法驱除的，若能用顺服主的心来驱赶才是实际而且有确据的，因为主爱我，主必垂听我的祷告，然而这些事情是会继续不断的发生的！

「主一说，病就退了。」这个秘诀我们要得着，上帝的话是绝对的、永远的、不会改变的，主耶和華上帝口里所讲出来的话，如果成为我的心怀意念的时候，一切的病都退了，所有

主一說，病就退了!

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org
clcwdc@yahoo.com

的问题都会迎刃而解的，我的家庭、我个人的生命、我的时光全部都会看见上帝的荣光和上帝给我的喜乐！